A Bxe Moxy Le 3pobutul - ymucnosuir npocrip 1 000 000
Das kann ich schon! - Zahlraum 1 000 000

iM Q: aara:

@ 3anOoBHITb MOPOXHi KOSTOHKMW.
Fulle die leeren Spalten.

AoWKa LiHHoCTen YUCIIOBUIM CUMBOJST
Stellenwerttafel Zahlsymbol
COTHiI [ecatku | oauHuui COTHiI [ecatku | oauHui
TUCAaY TUCaY TUCAaY 164 13 2
1 6 4 1 3 2
COTHI [ecatku | oauHuui COTHI [ecatku | oauHui
TUCaY TUCAY TUCAaY 280 106
COTHiI [ecatku | oauHuui COTHiI [ecatku | oauHuui
TUCAaY TUCaY TUCAaY
6 0 3 1 5 7
COTHiI [ecatku | oauHuui COTHI [ecatku | oauHuui
TUCaY TUCaY TUCaY
5 8 4 28 9 6

R

@ PO3KNacTU Ha Micu4a 3Ha4YeHHA.

Zerlege in die Stellenwerte.

805 210 = 800 000 + 5 000 + 200 + 10

14 900 =
601 072 =

AL

(3) PosTawyiite uMcna NpUBIUIHO B3AOBXK MATEMATUUHOT

NIHIT,
Ordne die Zahlen ungefdhr am Rechenstrich ein.
| | | | | | | | | | |
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150 000 476 000 605 000 800 099 925 000
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4) Pospaxyeatu.

Rechne aus.

21800 + 60 026 =

5743 + 4135 =

& oB,

6 550 - 298 = 63 357 - 252 131 =
&
(5)Pospaxysatu. N
Rechne aus. (j%
246312 573071 x
+6125H71 +212970
72757 629015 160
- 31225 -245712 &
£y




) Pospaxysatu.

Rechne aus.
212 - 342 = 382 - 564 =
2092 :4-= 8 000: 25 =

OO




